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INTERROGAZIONE
Impiego di voucher per persone in servizio presso la Regione

Alla luce del dibattito in corso in merito all'occupazione tramite voucher va definito il
loro impiego nell'ambito della pubblica amministrazione regionale.

Ciö premesso e ai fine di garantire un controllo ottimale da parte dei Consiglieri, si
chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1. Il sistema voucher viene utilizzato nell'ambito della pubblica amministrazione della
Regione Trentino-Alto Adige? In caso affermativo quante persone a servizio presso
la Regione sono state occupate con questo sistema nel 2015 e 2016?

2. Quali orari di lavoro settimanali hanno svolto in media le persone di cui ai punto 1 ?
3. Quali mansioni svolgono i lavoratori di cui ai punti precedenti in servizio presso la

Regione?
4. A quanto ammontano le spese complessive per l'occupazione tramite voucher per il

personale in servizio presse la Regione negli anni 2015 e 2016?
5. La giunta regionale intende intensificare e aumentare in futuro l'occupazione tramite

voucher? In caso affermativo, in quäle misura?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

F.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter BLAAS
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Voucher-Beschäftigung im Dienste der Region

Angesichts der derzeit herrschenden Debatte rund um die Beschäftigung mittels Voucher
(Gutscheinsystem) wird deren Einsatz in der öffentlichen Verwaltung der Region zu erörtern sein.

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wird das Voucher-System in der öffentlichen Vemaltung der Region Trentino-Südlirol
verwendet? Wenn Ja, wie viele Personen im Dienste der Region wurden damit in den Jahren
2015 und 2016 beschäftigt?

2. Welche durchschnittlichen Arbeitszeiten pro Woche haben die Personen, wie sie aus Frage 1
hervorgehen, vorzuweisen?

3. Welche Aufgabenfelder nehmen die Beschäftigten, wie sie aus den obigen Fragen
hervorgehen, im Dienste der Region wahr?

4. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für die Beschäftigung mittels Voucher im Dienste der
Region in den Jahren 2015 und 2016?

5. Gedenkt die Regionalverwaltung die Beschäftigung mitlels Voucher in Zukunft zu intensivieren
und auszubauen? Wenn Ja, in welchen Ausmaß?
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